

证券代码: 300549

证券简称: 优德精密

公告编号: 2020-072

# 优德精密工业(昆山)股份有限公司

# 关于控股子公司迁址更名并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

优德精密工业(昆山)股份有限公司(以下简称"公司")于2020年8月20日召开了第三届董事会第八次会议,审议通过了《关于收购青岛德系智能装备有限公司80%股权的议案》。根据股权转让协议约定,青岛德系智能装备有限公司(以下简称"德系智能")应迁入江苏省昆山市经营。

目前,德系智能已搬迁至昆山市玉山镇北门路3168号6号房一楼,其名称、住所等工商登记信息进行了变更,并取得了昆山市市场监督管理局换发的《营业执照》,具体情况如下:

## 一、具体变更事项

项	目	变更前内容	变更后内容
名	称	青岛德系智能装备有限公司	昆山德系智能装备有限公司
营业期限		2012年09月18日至2042年09月18日	2012年09月18日至2042年09月17日
住	所	青岛高新技术产业开发区科韵路 101号	昆山市玉山镇北门路3168号6号房一 楼
登记机关		青岛市行政审批服务局	昆山市市场监督管理局
登记日期		2020年08月28日	2020年11月03日

### 二、新换发的营业执照相关信息

名称: 昆山德系智能装备有限公司

统一社会信用代码: 91370200053056411Q

类型:有限责任公司

法定代表人:周翔

注册资本: (人民币) 750万元整





成立日期: 2012年09月18日

营业期限: 2012年09月18日至2042年09月17日

住 所: 昆山市玉山镇北门路3168号6号房一楼

经营范围:齿条、齿轮、传动设备及零部件、机床、工业机器人、自动化设备及相关机 电产品的生产、设计、进出口、批发及相关技术咨询和服务,佣金代理(拍卖除外)。(依 法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

### 三、 备查文件

1、《昆山德系智能装备有限公司营业执照》。 特此公告。

> 优德精密工业(昆山)股份有限公司董事会 2020年11月5日

